
1) ™e[u yk…u÷k 4 sðkƒku …ife ‚k[ku rðfÕ… …‚tË fhku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.
1
6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

÷.Mkk.y. (a, 18) = 36, økw.Mkk.y. (a,  18)  =  2 íkku a = ..........

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 1

736 yLku 86 Lkku økw.Mkk.y. ÞwÂõ÷zLke ¼køk«rðrÄÚke þkuÄku.

økw.Mkk.y. (24, 72, 120) yLku ÷.Mkk.y. (24, 72, 120) þkuÄku.

òu fkuR ÄLk ÃkqýkOf MktÏÞk yLku íkuLkk ðøkoLkku Mkhðk¤ku nt{uþkt Þwø{ ÃkqýkOf MktÏÞk nkuÞ íku{ Mkkrçkík fhku.

økw.Mkk.y. (a,  b), ÷.Mkk.y. (a,  b)  = ab Lkku WÃkÞkuøk fhe ÷.Mkk.y. (115, 25) þkuÄku.

75600Lkkt yrð¼kßÞ yðÞð Ãkkzku.

çku xuLfhku yLkw¢{u 850 r÷xh yLku 680 r÷xh ÃkuxÙku÷ Mk{kðu Au. yuðe ðMíkwLke r÷xh{kt {n¥k{ ûk{íkk þkuÄku fu

suLkkÚke xuLfhku{ktLkk ÃkuxÙku÷Lku MktÃkqýoÃkýu ¼heLku {kÃke þfkÞ.

24 {exh ´ 9 {exh {kÃkLkk zÙkì$øk þex Ãkh yk¾k [kuhMk htøkeLk fkzo [kUxkzðkLkkt Au. Ëhuf htøkeLk fkzoLke ÷tçkkE

íkÚkk fkøk¤Lke MktÏÞk þkuÄku.

Mkkrçkík fhku fu 2 15 yMkt{uÞ MktÏÞk Au.

Lke[u ykÃku÷ ÃkqýkOfkuLkkt yrð¼kßÞ yðÞðLke heíku økw.Mkk.y. yLku ÷.Mkk.y. þkuÄku : 612 yLku 1314.

økw.Mkk.y. (a,  b) ´ ÷.Mkk.y. (a,  b)  = ab Lkku WÃkÞkuøk fhe ÷.Mkk.y. (105.91) þkuÄku.

Mkkrçkík fhku fu 5n ´ 6n AuÕ÷ku ytf þqLÞ Au.

1

32
 Lku Ëþktþ MðYÃk{kt ÷¾ku.

5.4178  Lku
p

q MðYÃk{kt Vuhðku.

19530 Lku yrð¼kßÞ yðÞðkuLkk økwýkfkh MðYÃku Ëþkoðku.
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